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belgisChe Kamer van  
volKsvertegenwoordigers

ORDE VAN VOORRANG DER 
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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1. Alexander De Croo

premier ministre eerste minister

2. Pierre-Yves Dermagne

vice-premier ministre et ministre de l’Économie et 
du Travail

vice-eersteminister en minister van Economie en Werk

3. David Clarinval

vice-premier ministre et ministre des Classes 
moyennes, des Indépendants, des PME et de 
l’Agriculture, des Réformes institutionnelles et du 
Renouveau démocratique

vice-eersteminister en minister van Middenstand, 
Zelfstandigen, KMO’s en Landbouw, Institutionele 
Hervormingen en Democratische Vernieuwing

4. Georges Gilkinet

vice-premier ministre et ministre de la Mobilité vice-eersteminister en minister van Mobiliteit

5. Vincent Van Peteghem

vice-premier ministre et ministre des Finances, 
chargé de la Coordination de la lutte contre la fraude 
et de la Loterie Nationale

vice-eersteminister en minister van Financiën, belast 
met de Coördinatie van de fraudebestrijding en de 
Nationale Loterij

6. Frank Vandenbroucke

vice-premier ministre et ministre des Affaires 
sociales et de la Santé publique

vice-eersteminister en minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid

7. Petra De Sutter

vice-première ministre et ministre de la Fonction
publique, des Entreprises publiques, des
Télécommunications et de la Poste

vice-eersteminister en minister van Ambtenarenzaken, 
Overheidsbedrijven, Telecommunicatie en Post

8. Vincent Van Quickenborne

vice-premier ministre et ministre de la Justice et de 
la Mer du Nord

vice-eersteminister en minister van Justitie en Noordzee
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9. Karine Lalieux

ministre des Pensions et de l’Intégration sociale,
chargée des Personnes handicapées, de la Lutte 
contre la pauvreté et de Beliris

minister van Pensioenen en Maatschappelijke 
Integratie, belast met Personen met een handicap, 
Armoedebestrijding en Beliris

10. Ludivine Dedonder

ministre de la Défense minister van Defensie

11. Zakia Khattabi

ministre du Climat, de l’Environnement, du
Développement durable et du Green Deal

minister van Klimaat, Leefmilieu, Duurzame 
Ontwikkeling en Green Deal

12. Annelies Verlinden

ministre de l’Intérieur, des Réformes institutionnelles 
et du Renouveau démocratique

minister van Binnenlandse Zaken, Institutionele 
Hervormingen en Democratische Vernieuwing

13. Tinne Van der Straeten

ministre de l’Énergie minister van Energie

14. Hadja Lahbib  

ministre des Affaires étrangères, des Affaires 
européennes, du Commerce extérieur et des 
Institutions culturelles fédérales

minister van Buitenlandse Zaken, Europese Zaken, 
Buitenlandse Handel en de Federale Culturele 
Instellingen

15. Caroline Gennez

ministre de la Coopération au développement et de 
la Politique des Grandes Villes

minister van Ontwikkelingssamenwerking en 
Grootstedenbeleid

16. Thomas Dermine

secrétaire d’État pour la Relance et les 
Investissements stratégiques, chargé de la Politique 
scientifique, adjoint au ministre de l’Économie et du 
Travail

staatssecretaris voor Relance en Strategische 
Investeringen, belast met Wetenschapsbeleid, 
toegevoegd aan de minister van Economie en Werk



50019/015DOC 55

C H A M B R E   5 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2022 2023 K A M E R • 5 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

17. Mathieu Michel

secrétaire d’État à la Digitalisation, chargé de la
Simplification administrative, de la Protection de la 
vie privée et de la Régie des Bâtiments, adjoint au 
premier ministre

staatssecretaris voor Digitalisering, belast met 
Administratieve Vereenvoudiging, Privacy en de Regie 
der Gebouwen, toegevoegd aan de eerste minister

18. Nicole de Moor

secrétaire d’État à l’Asile et la Migration, adjointe à la 
ministre de l’Intérieur, des Réformes institutionnelles 
et du Renouveau démocratique

staatssecretaris voor Asiel en Migratie, toegevoegd 
aan de minister van Binnenlandse Zaken, Institutionele 
Hervormingen en Democratische Vernieuwing

19. Alexia Bertrand

secrétaire d’État au Budget et à la Protection des 
consommateurs, adjointe au ministre de la Justice 
et de la Mer du Nord

staatssecretaris voor Begroting en 
Consumentenbescherming, toegevoegd aan de 
 minister van Justitie en Noordzee

20. Marie-Colline Leroy

secrétaire d’État à l’Égalité des genres, à l’Égalité 
des chances et à la Diversité, adjointe au ministre 
de la Mobilité

staatssecretaris voor Gendergelijkheid, Gelijke Kansen 
en Diversiteit, toegevoegd aan de minister van Mobiliteit

Imprimerie centrale – Centrale drukkerij


